
保護者様各位                                     令和３年３月吉日 

学校法人茅渟の浦学園 理事長 畑尾 佳伸 

幼保連携型認定こども園 渦が森幼稚園 

園長 福井 芳子 

年度末アンケート集計結果 

 

 年度末アンケートにご協力頂き、ありがとうございました。集計の結果をお知らせ致します。 

 

1, 幼稚園での出来事や子ども達の様子が、担任やクラス便り等から伝わっていましたか？ 

5→77人        4→43人          3→5人             2→0人           1→0人 

 

 

 

 

 

2,子ども達の様子や、担任やクラス便り等から、園の保育理念や教育方針が感じられましたか？ 

5→66人       4→49人          3→10人            2→1人          1→0人 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

3，子ども達は園生活を安心して、楽しみ のびのび過ごせているように感じましたか？ 

5→109人       4→15人          3→1人            2→0人          1→0人 

 
 
 

 

 

 

 

4,周囲の様々な環境に好奇心や探究心を持って関わっているように感じましたか？ 

5→65人       4→51人        3→6人         2→0人       1→0人  無回答 3人 

 

 
 

 

 

 

5，園生活の中で、子どもたちがともだちと関わる姿に成長を感じましたか？ 

5→82人      4→38人         3→2人         2→0人      1→0人  無回答 3人 

 

 
 

 

・コロナ禍で来園の機会が少ない中、面談やお迎えの時に子どもの様子を、色々と知らせてもらえた。 

・コロナの影響で行事や来園の機会が少なく残念だった。 

・クラスだよりは毎月楽しみに見ているが、もう少し写真を見やすくしてほしい。 

・クラスの様子を、ブログや動画などで、伝えようとしてくれているのが分かった。等 

 

・子どもたちに寄り添いながら関わってくれていると思う。 

・園だよりにねらいが書かれており、季節の行事や自然とのふれあいを大切にしていることが分かった。 

・着替えや挨拶、食事のマナーなどはきちんと伝えてくれている様子が感じられた。 

・園の方針を意識したことはないが、入園時点でどのような方針の園であるか理解している。 等 

 

・毎日幼稚園に行くことを楽しみにしていた。 

・降園後の子どもの話から、安心して通っていることが分かった。 

・先生の声掛けにより、様々なことに挑戦できたと思う。 

・休みの日に「幼稚園に行きたい」という事もあった。 等 

 

・園で育てた植物や様々な体験など、幼稚園でしたことに興味をもっている。 

・「のんびりのびのび」動画版を見て、自由遊びの大切さが分かった。 

・園行事で経験したことを家庭でもやってみたいと、季節の行事に興味を持つようになった。 等 

・友だちの名前が出るようになったり、友だちとの出来事を話すようになったりして嬉しく思う。 

・泣いているわが子にクラスの友だちが声をかける姿に、わが子以外の成長も感じた。 

・担任からの話で、友だちとの関わりがあることを知れた。 等 

 



6，職員と親しみ、関わりを深め、愛情や信頼感を持って園生活を楽しんでいましたか？ 

5→96人       4→23人     3→3人        2→0人          1→0人  無回答 3人 

 

 

 

 

 

7，運動会や音楽会、生活発表会の練習や取り組みの中で、意欲的にのびのびと楽しむ姿を感じましたか？ 

5→99人       4→20人     3→1人        2→1人         1→0人  無回答 3人 

 

 

 

 

 

8，その他感じられたこと、ご要望があればご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・担任との関わりが、子どもの話から感じ取れた。 

・「先生大好き」と安心する様子をみてこちらも安心できた。 

・家で幼稚園の話をするとき、色々な先生の名前がよくでてきた。 等 

等 

・家で発表会の話や、練習をする姿も見られ、意欲を感じた。 

・クラスの皆と楽しみながら作り上げているのが分かり、成長を感じた。 

・行事では、他の学年の姿にも感動した。 等 

 

 

・新型コロナウイルスの影響で、普段通りに出来ないことも多々あったが、毎日楽しく通えたことが良かっ

た。（多数の方からお声を頂きました。） 
 

 

 

・コロナ禍だったが、様々な行事が縮小にはなったが、工夫して開催し、子どもの成長が見られた事は有難か

った。 

 

 

・バス通園で、今年は来園の機会も少なく、園での様子が分からなかった。 

・園庭開放を再開してほしい。 

 →（上記２点について）コロナ禍における行事の見直しや、感染防止のため保護者様の来園の機会が例年

に比べて少なくなってしまったことは、我々職員も残念に思っております。今年度は、子ども達やその

ご家族を守るために、感染防止に努めて参りました。保護者様には、園の様子を少しでも多くご覧頂こ

うと、ブログや YouTube配信を続けて参りました。今後の行事や、来園の機会、園庭開放などにつきま

しても、感染防止に努めながら、前向きに検討して参りますので、ご理解の程、宜しくお願い致します。 
 

 

・体操服を持たせたが、運動遊びやリトミックの無い日もあったようで、いつ持たせたらよいか分かりにく

かった。運動遊び、リトミックのある日は、体操服登園にしてはどうか。（年少組保護者より） 

 →スモックと体操服について、持たせて頂く日の案内が分かりづらく、ご不便をお掛け致しました。 

  今後、分かりやすくご案内出来るよう検討致します。 

 

 

・誕生会で、園児が歌を発表する時、とても緊張する様子が伝わり、負担が大きくないかと感じた。 

 →誕生会を通して、ひとりでマイクをもって発表するという機会が子どもの自信になり、成長する姿も見

られますので、現状の誕生会を続けさせて頂きます。しかし、ご意見が出たように、とても緊張するな

ど子どもの様子が見られた場合、負担であるように感じた場合は、みんなで歌をうたうなどの配慮を個

別にさせて頂きます。 

 

 

・ホームクラスの予約が取りづらい状況だった。 

 →今年度のホームクラスでは、密を避けるために、1 号のホームクラスの定員を減らして受け入れさせて

頂きました。その為、予約開始日直後に定員いっぱいになる日もあり、皆様にご不便をお掛けし、申し

訳ありませんでした。今回のご意見を踏まえ、来年度のホームクラスについて、受け入れ人数、予約方

法ともに検討していきたいと思っております。 
 

 


